

PMRi

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za veljaču 2024.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za veljaču 2024.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka;
Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301
Brod na Kupu

Izložba: „Od Oceana do zaljeva“

Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazivat će odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.

Muzejska potraga: „Drama oko spolnosti“

Muzejska potraga za skrivenim porukama i rješenjima zadataka kroz koju ćete otkriti svijet spolnosti u prirodi te poneku neobičnu i neočekivanu priču. Ljubavne drame i drame oko spolnosti, osim u ljudskom, postoje i u svijetu prirode u kojoj su još zanimljivije, raznolikije, neobičnije, pa čak i neočekivane. Poželite li ih upoznati, u muzejskim postavima slijedite korake. Nemojte nas seenati, dođite.

Namijenjeno: mladima starosti od 14 godina na više i odraslima

Autorice: Anita Hodak, Irena Hojsak, dr. sc. Željka Modrić Surina

Tehnička realizacija: Borut Kružić

Radionice tijekom školskih praznika: Zima u mom muzeju II. dio

„Zima u mom muzeju II. dio“ projekt je prirodoslovnih radionica namijenjen djeci koji praznike provode u gradu, kao i malenim prirodoslovcima koji žele doznati više o tajnama prirode koja ih okružuje. Djeca će kroz edukativne i interaktivne radionice upoznati svijet biljaka, životinja i fosila te uroniti u svijet Muzeja kroz ulogu malih prirodoslovaca te imati priliku

učiti o golemoj riznici prirodnoslovnih tajni na zanimljiv, drugačiji i neobičan način.

Kako je ovo hladno godišnje doba još uvijek uz nas, a školski praznici se bliže,

nudimo još jedan niz edukativnih radionica naziva „Zima u mom muzeju II. dio“. Gotovo sve je spremno za učenje, zabavljanje i druženje u Prirodnoslovnom muzeju Rijeka. Susret zakazujemo za drugi tjedan školskih praznika u veljači, za djecu od 7 do 10 godina željnih nezaboravnih muzejskih avantura.

U Kaštelu Zrinskom na Kupi biti će:

Multimedijalna Igra: "Sretno"

Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive.

U igri za

jednog ili dva igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznavajući se usput sa rudama i rudarenjem na području Gorskog kotara.

Podsjećamo i na stalne postavne u PMR za veljaču 2024.:

stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju Kvarnera“, „Špilja – u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“, „Geologija riječke regije“, „Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni centar“, „Primorski botanički vrt“.

Stalni postav u Kaštelu Zrinskih, u Brodu na Kupi: „Divljina s pogledom na more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“.

Ulaznice se mogu kupiti na blagajni Muzeja, a cijene pogledajte na prirodoslovni.com.